



В результате эффективного взаимодействия двух ведомств нанесен очередной удар по коррупции.

Совместная операция регионального Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и Управления собственной безопасности ГУВД области закончилась возбуждением уголовных дел в отношении семи сотрудников ГИБДД, уличенных в получении взяток за не привлечение нарушителей к административной ответственности.

Взимание «мзды» «нечистыми на руку» сотрудниками милиции выявлено на постах Красноармейского, Светлоярского и Городищенского районов области. На месте преступления задержано 5 инспекторов ДПС.

По ходатайству следователей регионального СУ Центральным районным судом г. Волгограда в отношении двух задержанных лиц избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении еще пяти уличенных во взяточничестве милиционеров следователями СУ избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Вину в содеянном сотрудники ДПС признали. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

25 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/784517>